

Міністра охорони здоров'я України Раїсу Богатирьову обрано віце-президентом Всесвітньої асамблеї охорони здоров'я від Європейського регіону . Це відбулось на 66-й сесії Всесвітньої асамблеї охорони здоров'я, яка 20-22 травня проходить у Женеві (Швейцарія).

Раїса Богатирьова бере участь в засіданнях Асамблеї на чолі української делегації, в яку входять директор Інституту екогієни і токсикології ім. Л.І.Медведя МОЗ України Микола Проданчук та директор Державної установи "Український центр профілактики і боротьби зі СНІДом МОЗ України" Наталя Нізова.

Рерівник МОЗ відвідала штаб-квартиру Всесвітньої організації охорони здоров'я, де в неї відбулася зустріч із Генеральним директором ВООЗ Маргарет Чен. Крім того, Раїса Богатирьова провела переговори з Регіональним директором Європейського бюро ВООЗ Жужанною Якаб, заступником виконавчого директора Об'єднаної програми ООН з ВІЛ/СНІДу (ЮНЕЙДС) Луїзом Луресом та з керівниками відомств охорони здоров'я низки європейських країн.

У рамках візиту Міністра охорони здоров'я України Раїси Богатирьової до Женеві відбудеться також її зустріч з Виконавчим директором Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією Майклом Дайблом.

Вітаючи Раїсу Богатирьову з обранням віце-президентом Всесвітньої асамблеї охорони здоров'я, її колеги з інших країн зазначали: це є визнанням того, що Україна обрала вірний шлях у реформуванні медичної галузі.

Довідка: Всесвітня асамблея охорони здоров'я (ВАОЗ) - вищий керівний орган ВООЗ, який щорічно (у травні) проводить свої сесії. Її керівниками є 5 віце-президентів від п'яти регіонів світу. Головна мета ВООЗ - сприяння забезпеченню охорони здоров'я населення усіх країн світу. ВООЗ координує міжнародне співробітництво з метою розвитку й удосконалення систем охорони здоров'я, викорінення інфекційних захворювань, впровадження загальної імунізації, боротьби з поширенням СНІДу, координації фармацевтичної діяльності країн-членів тощо. Впродовж останніх років завдяки зусиллям ВООЗ питання охорони здоров'я стали пріоритетом у політичному порядку денному світу.

Джерело: прес-служба МОЗ України